
表1

基隆市成功國民小學11U學年度現察前會談紀錄表

教學者 :何佳靜    教學班級 : SU4    教學領域科目 :國 語

教學單元 : 第七課 風的味道        教材來源 :翰林    卜

觀察前會談日期 : 1lU/lU/26

會談項目 會談內容簡要記錄

教材內容

主題試說 :

提出課文題日 ,引 華學生思考 。

指導學生以自然的速度 、正確的譏音朗詨課文 。

教學目標
能專心聽出詩歌的重點 。

能鼓懂課文內容 ,說 出課文的主要大意

學生經驗

能自行默議

能讀懂課文內容

能將課文分段

教學活動

主題思考

概說全文

默談課文

學習回顧

計量方式
法想的己自達表
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觀察工具

觀察焦點

觀察工具:觀察紀錄表

觀察焦點 :課程設計與教學 、班級經營與輔事

回饋會談

時間地點

時間 :1l/U216:UU

地點 :3U羽陡室

技採教師簽名 工
 荺乃↗

叼墜

現話教師奶
琄

杯 翫



基隆市成功國民小學11U學年度挽課紀錄表

‵乃擺
懘

llU年 l1月 U2日  第 一 節

第七課 風的味道

檢核重點

l-l有 組織條理呈現教材內容

優

 
良

普

 
通

可
改

進

未
呈
現

層

面

檢核

項 目

ˊ

l‘ 清楚
呈現教

材內容

I＿,毒替註解舌蕃概念 、原則 或技能
ˊ

i一n掉位區仕摘營的守作或練習 ˊ

πΓ芽歹
一
豖壆#思者與討論的教學情境 ˊ

ˊ

ˊ

ˊ

2.運用

有效教

學技巧

ˊ

｝4教學活動轉換與街接能順暢進行      ＿

9＿︻若好哇握蚌 F.n分配和教學節奏

ˊ
教
師
教
學

ˊ

ˊ

ˊ

3.應 用

良好溝

通技巧

q＿,睡 田9t甜語言 ,增進師生互動
ˊ

t°百t芒動封EFk神 館關照多數學生 ˊ

仁1教學過程中 ,適時檢視學生學習情形

仁2學生學習成果達成預期學習目標

ˊ用
評
估
成

4
.
運靶
掛
輣
效

ˊ

ˊ

班
級
經
營

5.維持

良好的

班級秩

序以促

進學習

5-l維持 良好的班級秩序

5坨適時增強學生的良好表現
ˊ

5-B妥善處理學生不當行為或偶發狀況
ˊ

6-l引 等學生專汪於學習

6-2布 置或安排有助學生學習的環境

ˊ

6.營造

發極的
班級氣
氛

ˊ

6-3展現熱忱的教學態度
ˊ

授課教師簽名 : 現課教師簽名 : 

羽 σ孓彧ㄔ↓



表3  基隆市成功國民小學HU學年度教師自我省思檢核表

授課教師姓名 :何佳靜     教學班級 : BU4   教學領域 :  國語

教學單元名稱 :第 七課 風的味道

◎教學省思 :

孩子本來對大意歸納較不熟悉 ,不容易抓到重點 ,宜 多鼓勵孩子運

用勇於發表 ,利 用摘句法 、縮句法 、串連法來練習 。

學生傾向使用最簡單直覺的句子來表達 ,對於連接詞來表達順序或

因過平時說話時較無機會練習使用 ,所以句子有些不通順 ,需要再加強

連接詞的使用 ,使段意更臻成熟 。平時教師出作業時宜要求增加細項規

定 ,如要求加上 「先⋯⋯再⋯⋯」 「接著⋯⋯」 「然後⋯⋯」等句型 ,

增加孩子練習機會 。

技採教師簽名 : 沜內Π全

吧

序號 檢核項 目 優 良 普通 可改進 未呈現

清楚呈現教材內容 ▓ 口 口 口

2 運用有效教學技巧 口 ■ 口 口

3 應用良好溝通技巧 ▓ 口 口 口

4 運用學習計量評估學習成效 口 ▓ 口 口

5 維持良好的班級秩序以促進學習 口 ■ 口 口

6 營造校極的班級氣氛 ▌ 口 口 口

,
: 其他 : 口 口 口 口

現#教師簽名 :平

弘
塔 亥馹↙



表4

基隆市成功國民小手11U年年度視察後會談紀錄表

教學者 :何佳靜    教學班級 : BU4    教學領域科目 :國 語

教學單元 :第 七課 風的味道         教材來源 :翰林

回饋會談日期 :1lU/ll/U2                     
一

無建餓回行◆談的重點 :

1.根據教學觀察紀錄進行回餃及澄清 ,引 牛教學者瞭解自己的教學任勢與建議改進方向。
2.教學者表達自己在教學過程中的威受、看法及省思。

會談項 目 會談內容簡要記錄

教學者教學

優點與特色

教學者能運用口語 、

並能平均給學生表達機會

進度 。

非口語 、教室走動等溝通技巧 ,幫助學生學習 ;

,明瞭學生吸收程度 ,適時老旨牛學生 ,調整教學

教學者教學

符調整或改

變之處

教學內容及示範時間過長 ,好在班級學生數少 ,留 的時間仍夠每個孩

子充分練習表達 ,教學者亦能適時指牛。

對教學者之

具砫成長建

議

建議可以分組討論方式 ,讓學生可以更盡情地討論 。

｜: 8;》′
｝耐6巴

技味教師公名 於 教師簽名:V仇
/公囪幣︶


